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Al 9,600
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= 992,308
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dEdsg=sd 478,400 552,990 AT4,590
= 32,285
= 96,453
Al 349,662
202 Oddl 3,900 3,900 0
01 = LH 4 Hi 3,900 3,900 0
O z&d =g XNsdee N 2,900
O =& Mol olgr 2 IoH At 1,000
301 LAz 244,020 407,974 A 163,954
< 71,780
Al 172,240
09 SAAHIE &S 4,750 0 4,750
O MBFSAUX A8 U SAIH L3
& 4,750
1MIIEBESS 239,270 407,974 A 168,704
O z&d |lls 95 EUXH 239,270
< 71,780
Al 167,490
307 21201 A 120,480 121,436 A 956
= 32,285
< 24,673
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02 2B AEXS 120,480 121,436 A 956
O ZeEdsit=E & GAP AUSHIEXE 22,900
< 6,870
Al 16,030
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= 32,285
= 4,153
Al 9,692
O AHIUXSENEES & HEEENZ 14,700
S 6,300
Al 8,400
402 It X201 110,000 19,680 90,320
01 2tttz 2 X 110,000 19,680 90,320
O HAAZ SEIE(HIINESRA)XN ALY 110,000
SIAHAXN AL 208,000 220,000 212,000
402 2I2tXt=01 & 208,000 220,000 212,000
012 t=Ex 208,000 220,000 A12,000
O 828 sIH 3=XH 190,000
O SUARESI sI1H K& 18,000
NIE N MG FHE ML MY 1,256,020 1,534,000 A277,980
S 628,010
Al 628,010
301 et A= 252,020 0 252,020
£ 126,010
Al 126,010
NIEtE2d = 252,020 0 252,020
O #Zda HAOMS(NBSEAY) 252,020
< 126,010
Al 126,010
307 glztol & 602,000 0 602,000
= 301,000
Al 301,000
2 2IFHEdEEXES 602,000 0 602,000
O 2F¥A HIML(THHEX) 602,000
S 301,000
Al 301,000
402 QI2tXt=01 & 402,000 1,534,000 A 1,132,000
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Al 201,000
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= 500,000
Al 150,000
et AsHAEXN 2 222,660 221,592 1,068
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301 et A= 222,660 221,592 1,068
= 222,660
11 J|EtE A= 222,660 221,592 1,068
O xetd sHAYEASH ALY 222,660
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Al 204,400
402 BI2H X 20| M 657,000 189,000 468,000
= 365,000
= 87,600
Al 204,400
01 QI2t X2 X 657,000 189,000 468,000
O NSEH zHHAAN =4 657,000
2 365,000
=} 87,600
Al 204,400
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2 27,648
Al 27,648
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Al 27,648
01 Q228 X 55,296 119,233 N63,937
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= 27,648
Al 27,648
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402 SI2HXHE0| ™ 2,439,569 2,716,151 N276,582
= 1,551,270
o= 64,093
Al 824,206
01 812t X 2,439,569 2,716,151 N276,582
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ADI0EH K& ALY 23,092 23,094 A2
J| 11,546
< 3,849
Al 7,697
402 RI2EX=20l A 23,092 23,094 A2
J| 11,546
= 3,849
Al 7,697
02 21 2HCH & A S HI 23,092 23,094 A2
O HEREHE XNAAS 23,092
J| 11,546
= 3,849
Al 7,697
IME A &= 525,000 335,200 189,800
< 151,000
Al 374,000
301 LerE A2 290,000 285,200 4,800
< 87,000
Al 203,000
MIIEE43 290,000 285,200 4,800
O EAE diEs XA &z 290,000
< 87,000
Al 203,000
402 BI2EX =01 M 235,000 50,000 185,000
< 64,000
Al 171,000
01 RIZEAI=2E X 220,000 40,000 180,000
O ZESIFLSHL ZAZ BIEI X 220,000
< 64,000
Al 156,000
02 2I2HCH S AL HI 15,000 10,000 5,000
O BEel =2JH NIALY 15,000
EME THHH & REXNIEE 587,360 576,900 10,460
J| 419,360
Al 168,000
402 QI2HRH= 0 & 587,360 576,900 10,460
J| 419,360
Al 168,000
02 2I2HCH & A S HI 587,360 576,900 10,460
O EAE MUl & RFEXNE 23(L8) 261,000
J| 261,000
O 2AE MMl € FENE 22 (d=2H 46,360
J| 46,360
O ZAE d2EX EHX&A 280,000
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402 SI2F X201 & 2,376,000 1,920,600 455,400
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Al 720,000
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= 120,000
Al 360,000
EMNE IEH U A 570,000 1,210,000 A 640,000
J| 210,000
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Al 240,000
402 SI2FXHE0| & 570,000 1,210,000 A 640,000
J| 210,000
& 120,000
Al 240,000
01 QI2t X2 X 570,000 1,210,000 A 640,000
O EANS HBIEH HU XS (LeEH) 120,000
J| 30,000
o=t 30,000
Al 60,000
O EANE BEH HU KNI (H2CEHX) 450,000
J| 180,000
& 90,000
Al 180,000
SO0tE43 X3 AY 8,850 0 8,850
= 8,850
402 BI2H X201 M 8,850 0 8,850
= 8,850
02 QI2HCH &4 AF S HI 8,850 0 8,850
O &M S0IE2H35 AFY 531
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O Oelol situa 2g9AY A& 8,319
= 8,319
=8 ALY 565,839 519,283 46,556
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o= 77,292
Al 194,502
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